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Predmet:  Obavijest o prethodno odobrenim investicijama za 2024. godinu, ponovnom pokretanju 
     ulaganja u zoni Pical u Poreču te programu dugoročnog nagrađivanja 
                (povlaštena informacija) 
 
Valamar Riviera d.d. sa sjedištem u Poreču, Stancija Kaligari 1, OIB 36201212847 (dalje u tekstu: Društvo ili 
Valamar), obavještava da je nadzorni odbor Društva na sjednici održanoj 28. lipnja 2023. godine dao  
prethodno odobrenje investicija za 2024. godinu u iznosu od 28,7 milijuna eura. 
 
Nadzorni odbor je ujedno dao prethodno odobrenje na ponovno pokretanje ulaganja u Projekt PINEA,  
ukupne vrijednosti EUR 130 milijuna, čija je izgradnja započeta 2019. godine. Uslijed pandemijske krize 
gradnja je privremeno obustavljena u ožujku 2020. godine, a zatim i odgođena zbog energetske krize, inflacije 
i usporavanja gospodarskog rasta. Kako je svojedobno objavljeno, Projekt PINEA predviđa izgradnju Pinea 
Valamar Collection Resorta, luksuznog cjelogodišnjeg ljetovališta s pet zvjezdica u zoni Pical u Poreču, 
kapaciteta oko 500 smještajnih jedinica i nizom sadržaja za cjelogodišnji turizam visoke kvalitete. Odobrene 
su pripremne aktivnosti,  koje uključuju izmjenu i dopunu projektne dokumentacije, osiguranje financiranja i 
ugovaranje nastavka izgradnje projekta. Ovo ulaganje Valamara predstavlja najveće i najznačajnije 
pojedinačno ulaganje u hrvatski turizam čime će zona Pical postati jedna od najatraktivnijih turističkih zona u 
Republici Hrvatskoj, a Valamar nastavlja s održivom strategijom razvoja turističkih proizvoda i sadržaja visoke 
dodane vrijednosti.  
 
Konačna odluka o investicijama za 2024. godinu bit će donesena do kraja godine. 
 
Nadzorni odbor je također donio dugoročni plan nagrađivanja ključnih rukovoditelja u dionicama 
Društva u razdoblju od 2023. do 2026. godine, kojim se potiče lojalnost, usmjerenost na ostvarivanje 
poslovnih ciljeva i povećanje vrijednosti za dioničare. Vrijednost programa za nagrađivanje određena je 
prema godišnjem povećanju tržišne kapitalizacije i godišnjem povećanju poslovne vrijednosti Društva, a 
ukupni godišnji iznos za nagrađivanje ne može prelaziti 10% iznosa dividende koja se isplaćuje dioničarima 
u toj godini.  
 
Valamar Riviera d.d. 
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